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令和６年度 「星崎小の教育活動に関するアンケート」・「児童アンケート」のまとめ 

 
先日は、星崎小の教育活動に関するアンケートへのご回答ありがとうございました。自由記述

欄に「何かあれば協力します」とありがたいご意見もあり、大変うれしく思いました。 
児童にも同様の内容でアンケートを行っていますので、結果を報告させていただきます。 
 

 

(保)：保護者アンケートの内容    (児)：児童アンケートの内容  

 

 

 

１ (保)学校は、子どもたちが、楽しく生活できるように努めていますか。 

(児)学校では、楽しく過ごすことができていますか。 

 

 

 

 
昨年度と同様、楽しく過ごすことができている児童が多かったです。今後も、全ての児童が楽し

く学校生活を送ることを目標に、教育活動を進めていきたいと考えています。 
 

２ (保)学校は、子どもたちが、主体的に学習に取り組むことができるように、指導の工夫をしていますか。 

(児)学校の勉強に進んで取り組んでいますか。 

 

 

 

 
「学校は主体的に学習に取り組むことができるよう工夫をしている」と答えていただいた保護者

の割合と、「進んで取り組んでいる」と答えた児童の割合は、ともに昨年度とあまり変わりませんで
した。今後も、主体的に学習に取り組めるよう、授業や課題などを工夫していきたいと考えます。 

 

３ (保)学校は、分かりやすい授業を行い、子どもたちの学力向上に努めていますか。 

(児)学校の勉強はよく分かりますか。 
 
 
 
 
 
保護者・児童ともに、「そう思う」「ややそう思う」と答えた児童の割合が、昨年度より増えました。

今後も、子どもたちにとって分かりやすい授業になるように、指導法の工夫に取り組んでいきます。 
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４ (保)学校は、子どもたちの健康な体づくりに努めていますか。 

(児)体育の時間や休み時間に、しっかりと運動をできましたか。 

 

 

 

 
休み時間になると、元気よく外遊びに行く児童の姿が多く見られましたが、「寒いから」「疲れるか

ら」という理由で、教室で過ごす児童も一定数います。体育の時間での運動量を確保することにより、
児童が健康に生活できるようにしていきたいと考えます。 

 

５ (保)学校は、各種たより、メール配信、ホームページ等で、情報提供をしていますか。 

(児)学校のおたよりは、分かりやすいですか。 

 

 

 

 

たより等のメール配信が定着してきたこともあり、保護者の皆様からかなり高い評価をいただき、

ありがとうございます。今後も、たよりの裏面に学校での様子を写真で紹介するなどしていきたいと

考えます。 
 

６ (保)学校は、個人懇談会などにより、保護者と話をする機会を効果的にもっていますか。 

(児)ふれあい相談など、先生と話すことができていますか。 

 

 

 

 
保護者・児童ともに、「そう思う」の回答が、70％を超えており、大変うれしく思います。特に、

児童と担任の関係を築くことができていることが、児童が安心して登校することに繋がっているの

ではないかと考えます。 
 

７ (保)学校は、運動会や学芸会、授業参観などの学校行事において、参観・参加しやすいように配慮していますか。 

  (児)運動会や学芸会などの行事に、一生懸命に参加できていますか。  

 

 

 

 
児童の「そう思う」の回答が 85％という結果から、星崎小の児童にとって、運動会や学芸会など

の行事はとても大切なものであるということが改めて分かりました。今後も、子どもたちにとって

より良い行事になるようにしていきたいと考えます。 
 

８ (保)学校は、防災訓練や、交通訓練、集団登下校などを進め、子どもの安全確保に努めていますか。 

  (児)避難訓練や交通訓練などに、真剣に参加できていますか。  

 

 

 

 
保護者・児童ともに大変高い評価となっています。学校の対策にご理解をいただき、感謝いたしま

す。通学路については、近年、学区の様子も大きく変わってきていることから、安全な道路になって

いるのか、改めて職員で見回り、議論していきたいと考えています。今後も、安心してお子様を学校

に預けていただけるよう安全確保に努めていきますので、ご協力をお願いします。 
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